奈良市食育ネット参加団体紹介カード

<登録団体情報>

令和3年6月1日現在

ふりがな	いっぱんしゃだんほうじん ならのうまいものかい ならのうまいものぷらざ	ふりがな	どうど けんいち
参加団体名 (事業所・団体名)	一般社団法人 奈良のうまいもの会 奈良のうまいものプラザ	代表者 (役職·氏名)	代表 堂土 健一
所在地	〒630-8122 奈良市三条本町 1-1 JR 奈良駅構内 1 F		
電話番号	0742-26-0088		
FAX 番号	0742-26-0088		
Eメール	plaza@narano-umaimono.com		
URL	http://www.narano-umaimonoplaza.com/		
団体の概要	奈良県の農林食のアンテナショップとして、県内外に奈良を発信致します。		
	構成員数:約15人	活動開始:平成 26 年 4 月	

<活動内容>

活動分野・関連ワード	栄養バランス 健康的な食事 農業振興 地産地消 製造・加工・流通	
活動の対象となる世代	青年期・壮年期 中年期 高齢期	
活動の具体的内容	奈良県内で製造される加工品の販売やレストランでの地産地消の促進	

<他団体に対して<u>協力できること</u>>

〇印	項目	内容
0	見学・体験の受入れ	奈良市中学校等で実施される職場体験等の受入れ。
	講師・ボランティア等の派遣	
	資料の提供・貸出	
0	食材の提供	奈良のうまいもの会、大和情熱野菜の提供。
	施設の提供	
	その他	

<他団体からの<u>協力がほしいこと</u>>

〇印	項目	内容
0	見学・体験の受入れ	スタッフの研修、スキルアップの為。
	講師・ボランティア等の派遣	
	資料の提供・貸出	
0	食材の提供	各生産者さんの自慢の商品等。
	施設の提供	
	その他	